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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

UFFS – CAMPUS ERECHIM

CONSELHO DE CAMPUS
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ATA DA 7ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

DO CONSELHO DE CAMPUS DE 2015
Ao primeiro dia do mês de julho de dois mil e quinze, às treze horas e trinta minutos, na Sala de Aula 306, Bloco A, da Universidade Federal da Fronteira Sul, sita na ERS 135 – KM 72 – Nº 200, em Erechim/RS, foi realizada a 7ª Sessão Extraordinária de 2015 do Conselho de Campus da UFFS - Campus Erechim. A sessão foi presidida pelo professor Ilton Benoni da Silva, Diretor do Campus Erechim e Presidente do Conselho de Campus. Fizeram-se presentes à sessão, os seguintes conselheiros: Luís Fernando Santos Corrêa da Silva (Coordenador Acadêmico); Ricardo da Conceição (Coordenador Administrativo); Gismael Francisco Perin (Coordenador do Curso de Agronomia); Ana Luiza Valadão Freitas Geremias (Coordenadora do Curso de Arquitetura e Urbanismo); Rodrigo Manoel Dias da Silva (Coordenador do Curso de Ciências Sociais); Clarissa Dalla Rosa (Coordenadora do Curso de Engenharia Ambiental); Eloi Pedro Fabian (Coordenador do Curso de Filosofia); Márcio Freitas Eduardo (Coordenador do Curso de Geografia); Mairon Escorsi Valerio (Coordenador Adjunto do Curso de História); Gerson Wasen Fraga (Coordenador do Curso de História – ITERRA); Cherlei Marcia Coan (Coordenadora Adjunta do Curso Interdisciplinar em Educação do Campo – Ciências da Natureza); Marilane Maria Wolff Paim (Coordenadora do Curso de Pedagogia); Helen Treichel (Coordenadora do Curso de Pós-Graduação Stricto Sensu, mestrado, em Ciência e Tecnologia Ambiental); Jerzy André Brzozowski (Coordenador do Curso de Pós-Graduação Stricto Sensu Mestrado Interdisciplinar em Ciências Humanas); Daniel Francisco de Bem, Isabel Rosa Gritti, Valéria Esteves Nascimento Barros, Edison Kiyoshi Tsutsumi e Eduardo Pavan Korf (representantes dos servidores docentes); Viviane Marmentini Ascari (representantes dos servidores técnico-administrativos); e Fábio André Adamczuk (representante da comunidade regional). Participaram da sessão os seguintes conselheiros suplentes no exercício da titularidade: Paulo Afonso Hartmann e Alcione Roberto Roani (representantes dos servidores docentes). Não compareceram à sessão, por motivo justificado, os seguintes conselheiros: Matheus Fernando Mohr (Coordenador do Curso de Agronomia – PRONERA); Halferd Carlos Ribeiro Júnior (Coordenador do Curso de História); Émerson Neves da Silva (Coordenador do Curso Interdisciplinar em Educação do Campo – Ciências da Natureza); Jerônimo Sartori (Coordenador do Curso de Pós-Graduação Stricto Sensu Mestrado Profissional em Educação); Denise Knorst da Silva, Altemir José Mossi (representante dos servidores docentes); Marcelo Rebollo Gomes (representante dos servidores técnico-administrativos); Camila Carvalho de Farias (representante dos discentes); e, Douglas Cenci (representante da comunidade regional). Não compareceram à sessão os seguintes conselheiros: Rodrigo Padilha dos Santos (representante dos servidores técnico-administrativos); Siliandra Müller (representante dos discentes). Verificado o quórum, o presidente declarou aberta a sessão, apresentando a pauta, assim composta: 1. Composição de lista tríplice para o cargo de Diretor de Campus. Inicialmente, foi apresentado ao plenário o Memorando Nº 16/SECOC/UFFS/2015, que orienta os procedimentos para composição de lista tríplice para o cargo de Diretor de Campus. Em seguida, foi apresentado o Edital Nº 24/2015/CEG/CONSULTAPRÉVIA, relativo à publicação do resultado final do segundo turno do processo de consulta prévia para escolha de Diretor do Campus Erechim. Conforme o referido documento, o candidato Anderson André Genro Alves Ribeiro obteve percentual de 52,5% dos votos (1º indicado) e o candidato Emerson Neves da Silva, 47,5% (2º indicado). Considerando os Arts. 68 e 69 da Resolução Nº 21/2014-CONSUNI, que atribui ao Conselho de Campus a composição de lista tríplice, o Presidente do Conselho apresentou a seguinte proposta de encaminhamento: Considerar o resultado da Consulta Prévia para a indicação dos dois primeiros colocados e, como terceiro colocado, indicar o docente, membro do Conselho de Campus, mais antigo no magistério superior da Universidade, com título de doutor, por analogia ao Art. 27 do Estatuto da UFFS. Após debate do assunto pelo plenário, chegou-se a um novo encaminhamento: manter a indicação dos dois candidatos participantes do segundo turno, respeitando-se a ordem de classificação da consulta prévia, acrescido do terceiro colocado do primeiro turno. Tendo sido acolhida a proposta por consenso, a lista tríplice do Campus Erechim para o cargo de Diretor ficou assim composta: I – Anderson André Genro Alves Ribeiro (1º indicado); II – Emerson Neves da Silva (2º indicado); e, III – Ilton Benoni da Silva (3º indicado). Nada mais havendo a constar, eu, Daniel Bazzotti, Secretário Executivo do Conselho de Campus, lavrei a presente ata que, depois de apresentada e aprovada, vai devidamente assinada. Erechim/RS, 1º de julho de 2015. 
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